
 

Mr. sc. Maja Pokrovac stručnjakinja je za energetsku i javnu politiku s dugogodišnjim iskustvom rada na 

razvoju gospodarstva, oblikovanju javnih politika i jačanju sektora obnovljivih izvora energije. Ima 

znanstveni magisterij iz javnih politika te završen MBA iz ekonomije energetskog sektora. 

Od 2016. godine obnaša funkciju direktorice gospodarskog udruženja Obnovljivi izvori energije 

Hrvatske (OIEH), jedine nacionalne organizacije koja okuplja sektor obnovljivih izvora energije u 

Hrvatskoj. U toj ulozi odgovorna je za strateški razvoj udruženja, koordinaciju industrije i institucija, 

međunarodnu suradnju, javno zagovaranje i komunikaciju. Pod njezinim vodstvom OIEH se profilirao 

kao relevantna stručna i zagovaračka platforma koja povezuje industriju, javne politike i građane s ciljem 

ubrzanja energetske tranzicije i jačanja domaće proizvodnje energije iz obnovljivih izvora. 

OIEH je nositelj europske RE-Source platforme za Hrvatsku i regiju te jedini hrvatski član vodećih 

europskih sektorskih udruženja: SolarPower Europe, WindEurope i European Biogas Association. Kroz 

taj okvir Maja Pokrovac aktivno sudjeluje u europskim raspravama o razvoju tržišta obnovljive energije, 

industrijskoj konkurentnosti i energetskim politikama. 

U okviru međunarodnog djelovanja, Maja Pokrovac inicirala je i organizirala prvo predstavljanje 

Republike Hrvatske na najvećem europskom sajmu industrije vjetroenergije „WindEurope Annual 

Event“ 2019. u Bilbau, uključujući organizaciju nacionalnog štanda i dva stručna panela. 

Model rada OIEH-a prepoznat je i na regionalnoj razini. Europska banka za obnovu i razvoj (EBRD) 

financirala je uspostavu i jačanje srodnih sektorskih udruženja u Srbiji i Sjevernoj Makedoniji, po uzoru 

na organizacijski i programski model OIEH-a. 

Prije dolaska u OIEH, od 2002. do 2014. godine radila je u Hrvatskoj udruzi poslodavaca (HUP), gdje je 

bila direktorica granskih udruga za promet, financijsko tržište i energetiku. Tijekom tog razdoblja 

sudjelovala je u unapređenju investicijskog i regulatornog okvira te je 2013. inicirala osnivanje prve 

Koordinacije za obnovljive izvore energije unutar HUP-a. Dodatno profesionalno iskustvo stekla je 

radeći dvije godine kao savjetnica ministra poduzetništva i obrta, sudjelujući u oblikovanju politika 

usmjerenih jačanju poduzetničkog okruženja. 

Karijeru je započela u međunarodnom okruženju, radeći više od deset godina za Međunarodni odbor 

Crvenog križa (ICRC) u Ženevi i na terenu. Sudjelovala je u upravljanju razvojnim i komunikacijskim 

programima te međunarodnim projektima, uključujući rad u postkonfliktnim područjima poput 

Abhazije, kao i projekte ICBL u Washingtonu i „Syni“ grada Lausanne. 

Pod njezinim vodstvom OIEH je, u suradnji s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) i vodećim 

znanstvenim institucijama, izradio niz stručnih studija koje služe kao referentna podloga za razvoj 

sektora obnovljivih izvora energije u Hrvatskoj, uključujući: 

• Akcijski plan za potrebna pojačanja elektroenergetske mreže u cilju integracije obnovljivih 

izvora energije — u suradnji s Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu i 

Energetskim institutom Hrvoje Požar 

• Vodič za razvoj i provedbu projekata obnovljivih izvora energije u Hrvatskoj — u suradnji s 

tvrtkom EnergoVizija d.o.o. 
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• Akcijski plan za obnovljive izvore energije na moru u Hrvatskoj — u suradnji s Fakultetom 

strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, Pokretom otoka i tvrtkom Oikon d.o.o. 

• Studiju o potencijalu uporabe solarne energije u poljoprivrednom sektoru i sektoru 

slatkovodne akvakulture u Hrvatskoj — u suradnji s Agronomskim fakultetom Sveučilišta u 

Zagrebu, Fakultetom agrobiotehničkih znanosti Osijek i Institutom za jadranske kulture i 

melioraciju krša iz Splita 

Uz navedeno, u tijeku je izrada nove stručne studije usmjerene na identifikaciju zagušenja u 

elektroenergetskoj mreži i optimalan razvoj baterijskih spremnika energije u Hrvatskoj u suradnji s 

Fakultetom elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu i Energetskim institutom Hrvoje Požar. 

OIEH na mjesečnoj razini prati, analizira i objavljuje elektroenergetska kretanja te organizira 

nacionalne i međunarodne konferencije, uključujući Dane obnovljivih izvora energije (DANI OIE), kao 

središnje godišnje mjesto stručnog dijaloga. Od 2016. godine OIEH izdaje jedini dnevni energetski 

newsletter u Europskoj uniji, kojim pravodobno informira donositelje odluka, stručnu javnost i medije 

o aktualnim temama u sektoru. Unutar OIEH-a danas djeluje 16 stručnih radnih skupina koje okupljaju 

industriju, znanstvenu zajednicu i druge dionike s ciljem razvoja konkretnih rješenja za hrvatski 

energetski sustav. 

Maja Pokrovac aktivno doprinosi jačanju transparentnosti i profesionalnih standarda u javnom 

zagovaranju. Od 2018. do 2022. godine bila je predsjednica Hrvatske udruge lobista, a od 2023. godine 

obnaša funkciju potpredsjednice, s posebnim naglaskom na etiku, transparentnost i osnaživanje žena 

u javnom i poslovnom prostoru. 

 


